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/SIDE é una sirena autoalimentata ai poternza 99 aB, € profetia contro /e manormissions antiaperiura e antistrappo.
£ pilofabrle con posifivo a mancare/dare e negativo marncare /aare, € possibile avere comanai separati di lampeggia-
lore e alfopariante. £’ dotata ai lampeggiatore da 710W, e di un indicatore luminoso a /lea, con il quale é possibile avere

aiverse segnalazions:

e Stafo dellimpianto = segnalazione sonora e/o0 luminosa dello stalo della centrale collegata

e Memoria allarme = segnalazione luminosa ai un avvenurto allarme

e batteria scarica e tensione ai ricarica = // s/sterma controlla /a bonta della batteria durante /a prima accensione, por
ogni' 3 ore, segnalando /o stafo ai “batferia scarica” in caso ai tensione non superiore ar 77Vvee. Olire al controllo af
balfera, la sirena controlla anche /a tensione ay ricarica, ogni 710°, segnalandola in caso ai avaria.

Le avarie di balleria (carica e fensione) sono segnalate da des lampegqgr velocr der /ed.

e Filamento lampada interrotto = viene segnalala con de/ lampeggr velocr.

e Stafo prima accensione = Alimeniatandao /a sirena con ingresss gia in stato ai allarme non suonera, ma cf Sararnno
4 lampeggr ad indicare il problema. 1/ lampeggio continuera finché gli Ingress/ non sararnno rporiat in stato aj rposo.
Da questo mormento in por ogri atfivazione degli Ingress/ proaurra un allarme.

e Preallarme = Alfivando /ingresso ai allarme /a sirena emeltlera 70 beep (per 70 secondy) durante 7 quali se verra
alsattivata, non suonera, allrimenti scaauti 1 710 seconay /a sirena inizieré a suonare.

Oltre alle segnalazioni sopracitate, in caso dJ taglio des cavi di collegamento, /a sirena senza controf/o suone-

ra per 710 minuti, dopodicheé s/ fermera automaticamernte.

SPECIFICHE TECNICHE

L'Apparecchiatura deve essere alimentata da un circuito SELV (CEI EN 60950-1) - Alimentazione Nominale." 738 V

Tensioni imiti ar funzionamento.

Corrente assorbita alla massima potenza.

Corrente assorbita a rjposo.

Pressione sonora (a Vn=13,8V ).

Potenza luminosa.:

Jemporizzazione SUono e /ampegglo senza controllo.
Baftteria in tampone.

Dimensiony:

Peso.

Jlemperatura ar eserciz/o.

77, 75V

800mA

20 mA

7jpo = TONO 99 dBA)a 7 m

7 7/4

9+ 20%

72V ,22Ah

330mmi(L) x 220mm(H) x 60mm(F)
7009

-70 °C, +40 °C
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REGOLAZIONI E COLLEGAMENTI

Morsetti TAMPER : contatfo N.C. antiapertura e antistrappo

O 0 O Morsetti SUPPLY : alimentazione 13,8 V' ( nominale )
Morsetto TRIG : ingresso di allarme (5o/o alfopariante, oppure

lampeggiatore e alfopariante)

Morsetto STATE : morselfo per segnalazione dello stato impian-

EEERTEY

. lo, oppure usabile per la segnalazione separala larmpeggiante.
pt Morsetto DIRECT : ingresso ai collegarmento per comanao a
2 “a lancio” (collegare i/ positivo ai lancio)

BATTERY

[®
[0)
JiHEEHleo|lo|o|o|o|o|o

TRIG[STATE[ + | — [+
NO TAMPER TRNPUTS [ SUPPLY ]SS

CONFIGURAZIONE DIP-SWITCH

DIP-SWITCH | CONFIG. DESCRIZIONE FUNZIONE
ON *** - Funzione a /ancio abilitata, usare /1l terminale DIRECT per /attivazione.
DIP 7 /] funzionarmento é djretfo dando alimetazione suona, togliendola s/ ferma (non

necessiia aj batteria tarmpone).
OFF - Funzione /ancfo disabiitata

- Ingress/ con positivo a dare*

ON ** | - pegativo a mancare
DIP2 (collegare una resistenza da 7K tra /il positivo e terminale TRIG)
- Ingress/ con positivo a mancare
OFF - negativo a dare
(collegare una resistenza ada 7K tra i/ positivo e terminale TRIG)
OoNV - Cornarndo unico lampada/suono su morsetfo 7TRIG
- Ingresso STATE é usalo per segnalazione stato implanto acustica™** (inserito/aisin-
DIP3 serito)
OFF - Cormanadl separati (anche djp 4 deve essere /11 or7)
morsetto TR/G per il suorno, morsetfo STATE per il larmpeggiante.
oN - Ingresso STATE segnalazione luminosa Stalo implanto ™ (inserito/aisinserito)
DIP4 - Memoria ai allarme (lampada lampeggiante)
OFF - Memoria dr allarme disatfivata

- segnalazione luminosa stato impranto adisattivata

nota bene: l'utilizzo del dip 4 é subordinato allo stato de/ djp 3 che deve essere in ON (con pilotaggio a co-
mando unico). Le funzions di memoria e segnalazione stato impianto saranno gestite dal terrminale STATE,
collegando un’uscita OC come stato fmpianto normalmernte aperta.

oV Freallarme atfivato
DIP5 attivando /a sirena partiranno 10 beep in 10secondl prima del suono allarme

OFF Preallarme adisatfivo

OoN Led o/ segnalazione reaay attivalto

oI e OFF Led doi segnalazione reaay disatfivato

>k Segnalazione acustica di inserito = 4 bjp acuti - segnalazione luminosa = led acceso fisSo

skkSegnalazione acustica ai aisinserito = 7 bjp grave - segnalazione lumimnosa = led rosso 7 lampeggio ogri 2 seconadr
kxk ATTENZIONE: utilizzando queste configurazioni (Dip1 o Dip2 in ON) il dispositivo non & Conforme alla
norma CEI EN 50131-4:2010-8

INSTALLAZIONE

7. Conligurare 7 dijp-switch in funzione della moadaliia oj atfivazione prescella,;

2. Collegare /a batteria tampone da 72 V' 2,2 Ah. e alimentazione esterna aa 13,8 V' ar morsetti SUPPLY ;
b. Collegare terminali TRIG e STATE come desideralo.

6. / contalli antiaperiura e antistrappo sono collegati in serte, collegari ad una linea tfarmper in centrale.

9. Chiudere /a sirena con 1l coperchio in plastica.
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ENGLISH

/SIDE /s a 99 aB power aulo supplied sounder, if's profected agalst tarmpering (opening and tearing or).

Could be configured as positive 1missing/Qiving or negative missmg/Qiving, /it's also possible have separated corm-
manas for flasher and buzzer. I/t features a 70W flasher and a signalling LED, with which is possible having diiferernt
nolifications.

e Systern Status = Sound anasor Light sSysteim status signalling.

e Alarm’s Memory = Light signalling of happened alarm.

e Low Battery and Recharge Voltage = 7he system checks the battery during the first activation and then every 3
fours, notifing the ‘Tow battery” status when ballery's voltage /s under 77Vdc. Besides the balfery check, the sounder
checks the recharge voltage every 707 notifing an eventual breakdown. Balfery's breakdown (level and charge) are
notified by 1ast LED's blinks.

e Lamp Breakdown = /f'’s notified by rast blinks.

e First Activation Status = Supplying the sounder with the inputs already in alarm State this will not trigger but will ro-
iy the problem with 4 blinks. /It will go on blinking untll the inputs doesn t refurns in the rest state. From this morment
on every Input’s activation wil make the sounder triggering.

e Prealarm = By activating the alarnm's input the sounder will emits 70 beeps (for 70 seconads) during which /¥ will be
deactivated, it will not trigger, otherwise, after the 70 secona's it will start triggering.

/n adaition fo the above mentioned notifications, /i case of connection’s wire cutting, the sounder without contro/ will
trigger for 70 rminutes affer which it will stops automatically.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
The Siren must be powered from a SELV circurf (CEI EN 60950-1) - Nominal Supply Voltage. 738V

Functioning Voltage Lirmits: 77,75V

Maximum Current Consumption. 800mA

Stanad-by Current Consumption. 20mA

Sound Pressure (Vin=713,8V ). Type = TONE 99 dB(A) at 7 m
Light Power: 0w

Sound and Light Timing without control: 9'+20%

Back-up Battery: 72V, 22Ah

Dimensions. 330mmyL) x 220mim(H) x 60mm(F)
Weight: 7009

Working Temperature: -70°C, +40 °C

CONNECTIONS AND TUNINGS

olo TAMPER Clamps: N.C. Antiopering and Tearing Off Contact
O O SUPPLY Clamps: 13,8 V' Supply ( Nominal )

HIdWI L

TRIG Clamp. Buzzer Only (or Flasher and Buzzer) Alarm Input
STATE Clamp:. lerminal for reporting system status, or usable
for the flasher separate reporting
“ DIRECT Clamp. “Launching” Comimand Input (Connect the
< Starting Posrtive)
O]
PRAARRE 5

HHEHRHo|lo|oolo|o|o

TRIG[STATE[ + | — [+ (¢
NO TAMPER TNPUTS [ SUPPLY ]SS

DIP-SWITCHES CONFIGURATION

DIP-SWITCH | CONFI/G. FUNCTION’S DESCRIPTION
- Launching Function Enablea, use the terminal DIRECT for the activation.
DIP 7 ON *** The operation /s directed, giving power it Soundas, removing power it Stops (does ot
need backup battery).
OFF - Launching Function Disabled
- Start with Positive lnputs
0 * KA
- Negative missing (connect a 7K resistor between the positive and TR/G terminal)
DIP2 — —
- Posrtive Missing lnputs
OFF

- Negative giving (connect a 7K resistor between the positive and TR/G terminal)
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OoN - Light/'Sound Unique Command on TRIG Clamp
DIP 3 - STATE Input used for Acoustic Systermn Status Noftification** (Armea/Disarmed)
OFF - Separated Commandas (DIP 4 MUST BE OFF). TRIG ferminal used for sounda,
STATE ferminal used for fiasher
- STATE Input is used for bright notification of the systern status** (Armea/Disarnmed)
on - Alarm memory (flashing LED)
DIP 4 -
- Alarm mermory adisabled
orF - Bright nofification of the system status disabled

Nofte. the use of djp 4 /s subordinated fo the state of the djp 3 that must be ON (with trigger by unique commanda).
The functions ‘memory” and “systermn status notification” will be handled by the STATE ferminai, linking a normally
open oulput OC with systerm status function.

ON Prealarm Activated.

Al the activation of the siren will start 70 beeps in 70 seconas before the sound of
DIP 5 alarm.

OFF Prealarm Deactivaled
OoN Reaay signalling LED Activated
OFF Reaaly signalling LED Deactivated

DIP 6

*k Armed Acoustic Notification = 4 High Tone Beeps - Visual Nobification = Red LED ON

>k >k Disarmed Acoustic Notification = 7 Low Tone Beep - Visual Notification = Red LED Blinks Every 2 seconds

k sk %k ATTENTION: using these configuration (Dip1 or DIP2 on ON), the device is not Compliant with Standard CE/
EN 50131-1:2010-8

INSTALLATION

7. Set yp the djp-switches accoraing fo the selected activation's rmode ,;

2. Connectthe 712 V 2,2 Ah Back-up battery and the 13,8 V' external supply fo the SUPPLY terminal

3. Connect the terminals TRIG and STATE as required.

4. Antiopening and antitearing off contacts are connected ‘in series” and have fo be connected fo the relative coniro/
unit’s TAMPER ferminals,

b. Close the sounder with the cover.

Meets the requirements:

Conforme ai requisiti: RoHS @ [
CEI EN 50131-4:2010-08 e

Grade 2
Class 2

L’installazione deve essere eseguita a regola d’arte da personale specializzato.

Il produttore declina ogni responsabilita nel caso in cui il prodotto venga manomesso da persone non autorizzate.

Si raccomanda di verificare il corretto funzionamento del sistema d’allarme almeno una volta al mese, tuttavia un sistema
di allarme elettronico affidabile non evita intrusioni, rapine, incendi o altro, ma si limita a diminuire il rischio che tali situa-
Zioni si verifichino.

Installation must be carried out following the local installation norms by qualified personnel.

The manufacturer refuses any responsibility when changes or unauthorized repairs are made to the product/system.

It is recommended to test the operation of the alarm product/system at least once a month. Despite frequent testing and
due to, but not limited to, any or all of the following: tampering, electrical or communication disruption or improper use, it
is possible for the product/system to fail to prevent burglary, rubbery, fire or otherwise. A properly installed and maintained
alarm system can only reduce the risk that this happens.
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